
Procès-verbal 03/2021 – Oiseaux d’Agrément Suisse 
Séance du comité du 26 août 2021 – 19.00 à 21.30 h 
Les Biolettes, 1772 Grolley 
 
 
Présent : 
Comité : Reto Jordi, Pierre-André Chassot, Erika Fassbind, Tony Binggeli, Heinz Hochuli,  
Fonctionnaires : Antonio Polimeno (matériel et convoyeur), Antonietta Polimeno, Lars 
Lepperhoff 
Excusés: - Jonas Sieber, Stefan Kocher, H.-J. Zimmermann 
 
0. Salutations 
Reto souhaite la bienvenue aux membres du comité à notre séance d’aujourd’hui et remercie 
la famille Chassot pour son hospitalité. Le point principal de notre séance d’aujourd’hui sera 
l’organisation de l’exposition nationale 2021 d’Oiseaux d’Agrément Suisse à Kirchberg. 
 
1. Procès-verbal  
Le procès-verbal de la séance du comité du 19 avril 2021 est accepté.  
 
2. Communications du président 
 
Petits Animaux Suisse 
Reto informe sur la dernière séance du comité de Petits Animaux Suisse.  
 
Associations cantonales et sections 
Pas d’information spécifique.  
 
3. Tierwelt 
Le nouveau « Petits Animaux MAG » sera envoyé pour la première fois en janvier 2022 à 
tous les ménages. En février suivra un numéro avec un bulletin de versement pour conclure 
l’abonnement. 
 
Rédaction « Oiseaux » 
Le comité a déjà discuté le sujet de l’organe officiel pour la fédération lors des séances 
passées et il est d’avis que ce n’est pas le bon chemin pour publier nos informations. Dans le 
cadre de ce changement rédactionnel, Lars Lepperhoff nous informe qu’il quittera la 
rédaction « Oiseaux » au 1er janvier 2022 et il ne sera plus à disposition de la fédération. Le 
comité regrette profondément cette décision et remercie Lars cordialement pour son soutien 
précieux pendant des années et lui souhaite tout le bon pour son avenir.  
 
4. Publicité, marketing, internet 
Pas de communications spéciales. 
 
5. Association Suisse des Juges-experts ASJ 
Pas de communications spéciales. 
 
6. Expositions nationales 
La première séance avec la société organisatrice VKO FALKE a eu lieu. Le comité 
d’organisation est constitué et très motivé à organiser cette exposition en commun. La 
section VKO FALKE désire qu’un membre du comité de Oiseaux d’Agrément Suisse sera 
présent chaque jour en prenant la responsabilité nécessaire. Les charges ont ainsi été 
distribuées au comité.  
 
Comme demandé lors de l’assemblée générale, nous ne distribuerons pas de bon d’achat, 
mais un prix de souvenir. Le comité a décidé de commander une tasse avec impression du 



logo et de l’année. L’important est que nous pourrons maintenir le prix de CHF 10.00 pour le 
souvenir.  
 
Affaires en cours OAS 

 Organiser le prix de souvenir    RJ 

 Commander les flots et médailles   RJ 

 Publier les informations sur la homepage  RJ 

 Charger le programme d’exposition   TB 
 
D’autres tâches seront distribuées lors de prochaines séances du comité ou participeront 
Tony Binggeli et Reto Jordi.  
 
Dates importantes de l’exposition : 

 Réception   09 décembre 2021 dès 14.00 h 

 Jugements   10 décembre 2021 

 Ouverture de l’exposition 11 et 12 décembre 2021 

 Fin de l’exposition  12 décembre 2021 à 15.00 h 
 
7. Expositions internationales 
C.O.M. 
L’exposition mondiale 2022 aura finalement lieu à Piacenza en Italie. Pierro Chassot 
organisera la liste des catégories et établira le formulaire d’inscription avec Reto Jordi.  
Délai d’inscriptions pour oiseaux CITES = fin octobre 2021 
Tous les autres oiseaux jusqu’à fin novembre 2021. 
 
Entente Européenne 
Heinz Hochuli participera à la journée de réunion de l’EE. 
 
8. Affaires de bagues 
Pas de communications spéciales. 
 
9. Protection des animaux, formation, certification 
Heinz Hochuli sera notre délégué dans la commission de la protection des animaux. Reto 
Jordi le communiquera au président de PAS. 
 
Autrement pas de communications spéciales à ces sujets.  
 
10. Jeunes membres, statistique 
Pas de communications spéciales 
 
11. Assemblée générale 
Reto Jordi s’excuse encore une fois qu’il n’a pas pu assister personnellement à notre 
assemblée des délégués. Il remercie Pierro Chassot pour la bonne tenue de l’assemblée et 
tous les membres du comité pour leur soutien.  
 
12. Projets 
Pas de sujets spéciaux.  
 
13. Finances 
Comme discuté lors de l’assemblée générale, nous devrons acheter des nouvelles cages. Le 
comité lancera à la fin d’année une demande d’offre à différents fournisseurs. Le but est que 
nous aurons des propositions concrètes et que nous pourrons prendre une décision jusqu’à 
la conférence des présidents 2022. 
 
Les factures pour les cotisations seront envoyées dans le courant du mois de septembre.  
 



14. Divers 
Selon une information reçue, l’association cantonale Berne/Jura a annulé l’exposition 
cantonale KOA à Thörishaus. Des alternatives sont en examen.  
 
15. Dates 
Pas de délais convenus. 
 
Fin de la séance 21.30 h 
Stettlen, Hitzkirch, le 05.09.2021 
Le président : Reto Jordi,  pour le PV : Erika Fassbind 


